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Дејан Чокић, председник градске
општине Младеновац, упутио је са-
општење за јавност поводом реак-
ција везаних са протестни скуп гра-
ђана одржан 6. октобра 2014. године,
испред зграде градске општине
Младеновац.
„Поводом прилога у медијима у
којима се осуђује протест грађана
Младеновца, сматрамo да су исти
тенденциозни и некоректни према
грађанима Младеновца који су сви
оптужени за ксенофобију. У Младе-
новцу нема страха од странаца, ни-
ти га је икада било. Свако ко познаје
дешавања у овој београдској општи-
ни и кроз шта је прошла у протеклих
двадесет година, потврдиће вам ис-
то. Младеновац је примио велики
број људи у невољи разних нација и
увек био спреман да им помогне.
Протест у Младеновцу, као и сви до-
садашњи протести, је реакција гра-
ђана на начин и методе, којима се
спроводи једна одлука без њиховог
знања. Право је грађана да се изјас-

не о оваквим одлукама и то им пра-
во нико не може ускратити. Општи-
на Младеновац жали што су се на
скупу чуле и неке изјаве неприме-
рене демократском друштву. Управо
je недемократски поступак којим се
спроводи  одлука о отварању Центра
за прихват азиланата оно што гра-
ђанима смета и против чега се бу-
не.
Социјална и економска ситуација у
општини је таква да са великим
бројем незапослених грађана, Мала
Врбица (Младеновац) није у стању

да инфраструктурно и на сваки дру-
ги начин прихвати додатних 2000
нових суграђана. Однос би био сли-
чан као да се у општини Савски Ве-
нац додатно прими 200.000 људи.
Такво решење не би било добро ни
за домаће становништво, ни за ази-
ланте.
Ми као општина никада нисмо бе-
жали од одговорности уколико је
она праведно подељена између свих
актера надлежних за питање азила-
ната у Србији. Предложили смо да
примимо 200 азиланата, јер желимо
да поделимо одговорност са оста-
лим општинама у нашој земљи на
начин који би одговарао свима и
због којег не би долазило до додат-
них протеста. Уколико постоји добра
воља за решавање овог проблема
сматрам да би овај наш предлог тре-
бало прихватити и на један миран
начин спровести одлуку Владе. "

Дејан Чокић, председник градске
општине Младеновац

Обележен Дан 
ослобођења Младеновца 
Свечаном академијом и полагањем венаца на спомен обе-
лежја у Младеновцу и Међулужју, Општински одбор УБНОР
је обележио 12. октобар – Дан ослобођења Младеновца у Дру-
гом светском рату. Свечаности обележавања 70 година од ос-
лобођења Младеновца присуствовале су бројне делегације
борачких удржења. У име градске општине Младеновац, вен-
це на споменик Српском ратнику у Младеновцу и споменик
палим борцима у Међулужју положили су Дејан Вићовац,
члан Већа за пољопривреду и привреду и Момчило Савковић,
заменик председника Скупштине градске општине Младе-
новац. Венце су такође положили и представници општин-
ских организација УБНОР-а из Барајева, Гроцке, Батајнице,
Сурчина, Бора, Сопота, Удружење потомака ратова 1912-1918,
Удружење српско - руског пријатељства као и делегација мла-
деновачког одбора Социјалистичке партије Србије. Свечаној
академији у Великој сали општине Младеновац, присуство-
вали су борци НОР – а, генерал Мићо Грубор, председник сек-
ције Треће крајишке пролетрске бригаде као и родбина Бо-
жидарке Кике Дамјановић, народног хероја из Младеновца.
Никола Костадиновић, председник УБНОР-а Младеновца, ре-
као је да ће биста Божидарке Кике Дамјановић, бити постав-
љена до краја месеца, на зеленој површини поред Спомен
бисте Милосава Влајића.
- Данас је требало да буде постављена Кикина биста која је
урађена пре четири године. Због одлуке коју треба донети на
Скупштини градске општине Младеновац то ће бити одло-
жено до краја месеца. Представници општине су нам око тога
много помогли на челу са Дејаном Вићовцем, чланом Већа
и Момчилом Савковићем, замеником председника Скупшти-

не. Надам се да ће се Скупштина брзо одржати и да ћемо у
току октобра поставити Кикину бисту тамо где јој је и место.
Посебно се захваљујемо градској општини Младеновац и на-
шем председнику Дејану Чокићу који нам је много помогао
- рекао је Костадиновић.
Радмило Петровић, подсетио је на борбе за ослобођење Мла-
деновца које су почеле 11. октобра 1944. године ослобађањем
Међулужја. - У ослобађању Младеновца и околине учество-
вале су јединице Првог пролетерског корпуса и снаге Црвене
армије под командом генерала Жданова. Немачке трупе са-
стављене од јаких пешадијских снага, мањих тенковских једи-
ница наоружане „панцерфаустима” и противтенковске арти-
љерије, пружале су жесток отпор на правцу Топола – Младе-
новац – Београд.
Здружене јединице Народно ослободилачке војске и Црвене
армије упутила су се ка Младеновцу да би 12. октобра око 17
часова избиле пред град. Код непријатеља се створила паника
и у ноћи 12. октобра Младеновац је био ослобођен од не-
пријатеља, а мост на Лугу разминиран. Пут ка Београду био
је отворен и престоница је ослобођена 20. октобра 1944. го-
дине.

младеновачки ГЛАС

Протест jе реакциjа грађана
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Политичке боје странака, и ако по-
одавно камелеонске, полако се из-
једначавају. Све су нам странке ли-
дерско-диктаторске. У који домен по-
литичке комуникације спада изјава
потпредседника ДС-а Горана Јешића,
поводом протеста који се догодио у
Младеновцу, а све против начина на
који држава организује отварање
азила у Малој Врбици. Оштро је осуо
по члановима ДС-а, који су председ-
ници општина, а били су на овом
скупу. Ваљда су ти људи политички
независни  у обављању ове функ-
ције. У недостатку осећаја политичке
моћи и уважености коју је некада
имао, док је ДС ведрио и облачио,
Јешић је осуо по члановима своје
партије. Оптужио их за антиевропс-
ке и антидемократске вредности.
Сам Јешић од цивилизације изгледа
једино разуме индустријску зону
коју је у  граду којим председава
увео. Затим и онолики шопинг цен-
тар и остале привилегије које је стра-
начким везама довукао у свој град
усисавајући му економску снагу, о
којој рецимо градови југа Србије мо-
гу само да сневају.
Да ли се упитао зашто протагонисти
те и такве демократије, какву и сам
заговара, док су били на власти, нису
питање азила одавно системски по-
ставили. Решили демократски, ра-
ционално и логично. Едуковали на-
род, дозволили му да се адаптира на
нове вредности. Ми јесмо дуго били
затворена и врло конзервативна за-
једница. Године санкција учиниле
су да смо остали изоловани у односу

на остали свет. Услед дугог трпљења
јавља се последично неосетљивост
на туђе патње и сконцентрисаност
на сопствене, и то углавном егзи-
стенцијалне. Економски опстанак
друштва и породице, као и друштве-
них група које се организују по типу
модерних схватања и погледа на жи-
вот, се углавном економски пози-
ционирају када од државе очекују
било шта. Као да само од тог зависи-
мо.
Ставове друштва нисмо ни покуша-
ли да мењамо. Они се не могу про-
менити преко ноћи и на силу. А Је-
шић је у недостатку крупних зверки
ДС-а постао ауторитет странке, који
смењује на основу волунтаристич-
ких пројекција својих потреба да не-
где и некоме командује. Мерећи на-
ступе својих страначких колега по
мери сопствене памети, јер је у стра-
начкој хијерархији изнад њих па му
се може, умањио им је значај, репу-
тацију и битност пред суграђанима
који живе у општинама у којима су
градоначелници. Опет партије изнад
свега и свих.
Горан Јешић је овим агресивним на-
падом дао себи  на важности. Хоће
ли он то да заведе ред у распалом
ДС-у? Кад политичар као он овако
држи до самобитности, то значи да
му брод у ком је некад био „капетан
на белу лађу“ – тоне. Толико о демо-
кратији коју је ДС спроводио. Остале
су приказе Оливера Дулића, кога jе
страначки  систем свео на  политич-
ку карикатуру. Од личног морала на-
правио jе хипокризију коју друштво

мора да трпи докле је на функцији.
После законодавство трпи због „не-
достатка доказа”. Хранио је лавове
на Палићу, отварао олимпијски ба-
зен у Бабушници пред изборе, (а мо-
ги мештани немају ни канализа-
цију,ни сва деца путеве до школа).
Шта смо све издржали док је ДС
спроводио демократске вредности.
Мозгове су нам ишчашили замало.
Смашили смо вратове од насиља
којим су нас обавезивали да ПРИ-
СТАНЕМО на европске вредности, јер
ће то на крају за нас бити боље.
Вучић парафразира израбљену те-
матику пошто је изборе освојио. По-
што је Јешић искочио тврдо а ни-
ским стартом, Вучић ће, можда, по-
казати толеранцију. У инат. Да види
народ да су они, напредњаци, бољи.
А можда и Младеновац из овог скан-
далозног иступања добије неку вајду.
Да се број азиланата који долази код
нас и у друге градове сведе на меру
у којој неће угрожавати права око-
лине. Хумани и демократски прин-
ципи који иду преко мере другог јесу
насиље над постојећим стањем ства-
ри. А све је требало да буде друшт-
вени консензус у коме се демокра-
тија најбоље види на делу, департи-
зација и одрешене руке које пред-
седницима општина дају њихове
странке да овај проблем решавају у
складу са територијалним и органи-
зационим  принципима и могућно-
стима локалне самоуправе, који мо-
рају бити неповредиви. Ако демо-
кратију схватамо озбиљно.

Снежана Живанић

младеновачки ГЛАС

Jешићево иступање и ваjда за Младеновац

Саопштење ОО Покрета социjалиста

Да ли су мештани Мале Врбице, грађани општине Младено-
вац, првог, а мештани Сенаје другог реда. Свакако да би по-
тврдан одговор наишао на општу осуду јер би он представљао
акт дискриминације. Сигурни смо да никоме у младеновачкој
општини овакво поређење не би пало на памет. Међутим, ве-
ровање у општу једнакост разби наш врли председник оп-
штине, господин Дејан Чокић,покушавајући да, београдским
медијима, докаже да није ксенофоб и да су њега изабрали
грађани наше мале вароши, а не Демократска странка. У том
свом доказивању председник општине Младеновац направио
је неопростиву грашку која може да има далекосежне после-
дице. Наиме, мртав хладан, додуше са скушеним изразом ли-
ца рече да је, он за смештај азиланата, понудио локацију у

близини Сенаје. Дакле, иста општина али дуго село. Овом
изјавом је показао да за њега нису исто важни житељи Мале
Врбице и Сенаје. Због тога питамо господина председника
општине, у чему се то разликуjу мештани ова два села када
у једном не могу, а у другом могу да се сместе азиланти? Ко-
лико смо схватили протест Младеновчана се односио на не-
слагање са смештајем азиланата у целој општини, а не само
у једном селу. На крају питамо се ко је председника општине
овластио да нуди другу локацију, јер је сасвим разумљиво да
мештани Сенаје немају ништа мањи страх и подозривост од
становника Мале Врбице. Страх од доласка неколико хиљада
азиланата постоји код свих грађана Младеновца. 
Да ли то председник општине Младеновац, Дејан Чокић, зна?
Или зна нешто што ми не знамо? Одговор се свакако налази
у комесиријату за азиланте.
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Генерална скупштина Уједињених на-
ција је још 1990.године усвојила Резо-
луцију којом је 1.октобар проглашен
Међународним даном старих, а октобар
– Месецом солидарности са старима. У
нашој општини, као уосталом и широм
наше земље, из године у годину расте
удео старије популације. Криза кроз
коју пролази наша земља не погодује
потребама старих људи. Због тога је не-
опходно да се друштво у целини анга-
жује на проналажењу начина како би се
помогло старијим особама у задовоља-
вању битних социјалних потреба. На
пример, да се и даље друштвено по-
тврђују, да осете пажњу и љубав... О про-
блемима у старости се мало зна и, не
ретко се дешава да, интереси старих не
представљају заједнички интерес свих
грађана у локалној заједници. Неопход-
но је укључивање локалних власти или
барем појединаца који су ресорно заду-
жени за област социјалне политике у
проналажењу начина за задовољавање
потреба за радом или активношћу, кул-
турно-образовних потреба, задовољава-
ње потреба за физичком рекреацијом,
организованим садржајима и друго. Ло-

кална заједница је та која треба да „се
нађе“ када настану породични неспо-
разуми и изостане брига деце о оне-
моћалим и старим родитељима.
Имајући у виду да велики број старих
има јако низак ниво породичне соли-
дарности, али и окружења у целости,
неопходно је да локална заједница у са-
радњи са установама које брину о ста-
рима организује различите едукативне
садржаје. На тај начин би дошло до бу-
ђења свести и одговорности млађих ге-
нерација према онима који више нису
у могућности да привређују и да их због
тога не треба одбацивати, извргавати
подсмеху, предрасудама...
Рад свих нас заједно може значајно да
умањи социјалну изолованост старих
људи, повећа информисаност о поло-
жају остарелих и заинтересованост
заједнице да одговорно брине о стари-
ма. 
Не треба заборавити речи Душана Ра-
довића да је „Старост је казна на коју
смо МИ осудили остареле људе ако им
не помогнемо“

Горица Љ. Ђорђевић

Локална заjедница и брига о старима

Ако је веровати бројкама онда оне, не само да забри-
њавају, већ шаљу опомену коалиционим партнерима
који хвалисаво говоре да стоје чврсто на темељима
младеновачке скупштинске већине. Званичан пода-
так говори да је „на казану” 571 Младеновчанин, док
девет корисника народне кухиње храну редовно по-
диже на пункту у Сенаји.
Прошлонедељна одлука противпожарне инспекције
да се пункт који је био смештен у Спортском центру
премести у МЗ Баташево, за чланове већа Градске оп-
штине није ништа друго осим обичног пресељења. Да
за њих не постоји говор бројки показатељ је цифра
која прелази шест хиљада кад су у питању они који
се налазе у евиденцији Националне службе за за-
пошљавање у Младеновцу, или неколико хиљада
оних коjи су, свакодневно, на точковима ГСП Ласта.
Чињеница је да Младеновац живи, понајвише захва-
љујући „локлалним гастарбјтерима” који су на при-
временом раду у престоници. Намеће се питање: од
чега би живела мала привреда да није колоне Мла-
деновчана која је пронашла спас у Београду?За сада
су једино безбрижне разноразне печењаре, јер оне
опстају тако што политичка врхушка расипа новац
пореских обвезника и не марећи превише кад су у
питању репрезентације.Тако је један вршилац дуж-
ности директора у младеновачком јавном предузећу

за непуна два месеца потрошио онолико колико ко-
рисници народних кухиња нису видели новца за го-
дину дана.
За више од две године, колико се актуелно руковод-
ство налази на челу младеновачке општине, није од-
ржана ни једна трибина, ни једно предавање које би
требало да укаже на социјалне проблеме са којима
се суочава долина глади, и да се покуша довођење
инвеститора и отварања нових радних места. Кад се
каже две године власти, то се односи на појединце
јер неки седе у општинским канцеларијама а да ни
сами не знају, ако се изузме дан проведен у седењу,
имају било који вид учинка у служби просперитета
и економског развоја Младеновца.
Да постоје они који поклањају пажњу бројкама нај-
боље говори изјава председника Дејана Чокића који
је недавно, о трошку пореских обвезника Србиjе, по-
сетио Шведску. У изјави, коју је дао за званичан сајт
ГО Младеновац Чокић је истакао да чланови већа у
Стокхолму имају плату 8.000 евра. О томе да ли је
председник обишао оне који се хране на казану у
Стокхолму на општинском сајту нема информације,
а кад је реч о обиласку суграђана тешко је поверова-
ти да jе био код Младеновчана на баташевачком ка-
зану.
Драган Гула Николић

Баташевачки казан за Младеновчане

Дом здравља
Наставља се пракса малтретирања па-
цијената у мледеновачком Дому здрав-
ља. На преглед код лекара чека се по ви-
ше сати, јер лекари доласком представ-
ника фармацеутских кућа, прекидају
посао и ћаскају са њима и по сат време-
на. Да не говоримо о погрешно исписа-
ним рецептима и лифтом који не ради,
а код лекара обично иду наши времеш-
ни суграђани. Како лице у колицима
може доћи до другог спрата, стрмим
степеницама? Све су то питања, на која,
на жалост, jош нема одговора.

Путеви
До краја године у градској општини
Младеновац биће поправљено или ас-
фалтирано скоро петнаест улица, кажу
у Градском секретаријату за саобраћај.
Биће повезани и они делови сеоских
путева који због изборних резултата,
нису урађени, а пажња ће бити покло-
њена и атарским путевима како би се
без већих проблема скинула овогодиш-
ња летина. Иначе, предвиђено је из-
градња још 1,8 километара тротоара и
пешачких стаза у сеоским МЗ. Средства
је обезбедила Скупштина града.

Жељко Мутавџић
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Време је да мало појаснимо
зашто Младеновац нема хи-
рурга више од три године и
постоји ли могућност да, са
овим бројем становника, по-
ново се оформи хирушка ам-
буланта. Тим поводом разго-
варали смо са дугогодишњим
младеновачким хирургом
Сребраном Николићем, који
је пре неколико година отво-
рио приватну праксу. 
- Кажу да сам напустио Мла-
деновчане када сам им био
најпотребнији. То није истина,
ја сам прешао у приватнике
новембра 2011. а закон који
санкционише градове са ма-
ње од 100.000 становника до-
нет је знатно касније. Разлоге
мога одласка треба тражити
у, пре свега, лошој кадровској
политици, наше болнице. По-
следњих годину дана радио
сам сам и просечно примао
50 до 60 пацијената, идеја ми
је била да радим мање, зара-
дим исто и да запослим су-
пругу код мене с обзиром да
пет година није радила.  
Кажете да је од три хирурга
један отишао у пензију, један
у приватнике и један преми-
нуо. Књига је спала на једно
слово. 

- Потпуно сте у праву. Ја сам
још од 2000. године инсисти-
рао, знајући да ће без улагања
у нове, младе кадрове, до ово-
га доћи упорно тражио да се
неко од доктора пошаље на
специјализацију. Јер, заврши-
ти специјализацију за хирур-
га и доћи да радите амбулнт-
ну, за то треба љубав и жеља
да останете и посветите се
грађанима Младеновца. Об-

јективно, Младеновцу треба
хирург, али то одређују нор-
мативи и правила Минис-
тарства здравља - истиче др
Николић. 
У граду круже приче да ускоро
треба да стигне хирург има-
јући у виду број становника
општине. 

- Ако се направи преседан са
Младеновцем онда ће и мно-
го мање општине попут Гроц-
ке и Сопота да траже хирурга
иако немају право. Али јавиће
се и Лазаревац и Обреновац
који, такође, немају хирурга,
а веће су општине од наше.
Знам да је прикупљено више
хиљада потписа, али правила
су строга. Младеновац нема
ни опремљену хирушку салу
што је услов за рад хирурга
који мора једну трећину рад-
ног времена да проведе у са-
ли како би продужио лиценцу. 
Одласком у приватнике ви
сте предложили фонду здр-
авства да као и остали док-
тори, зубари и апотекари у

Београду примате пацијенте
са овереном здравственом
књижицом. Јесте ли наишли
на разумевање надлежних? 

- Предложио да ускладимо
цене са фондовским и да сви
пацијенти са упутом могу би-
ти прегледани код мене, а
фактуре би плаћао фонд. Ме-
ђутим, поред мене та ини-
цијатива треба да крене и из
локалне самоуправе и, ве-
рујем, сви би били задовољни.
Питаћете ме како се завршила
моја идеја? Надлежни нису
нашли сходно ни да ми одго-
воре, мада сам им се више пу-
та обратио и предложио по-
словну сарадњу. Разговарао
сам и са људима у нашој оп-
штини задуженим за здрав-
ство, али све је остало на раз-
говору - истиче хирург др Ни-
колић. 
За крај разговора питамо
доктора Николића у каквом
је односу са дојучерашњим
колегама? 

- Обострано смо коректни и
добро сарађујем са колегама
са рентгена, Дома здравља,
болнице...  Нема набацивања
посла већ доктори обавешта-
вају пацијента да у граду не-
ма хирурга, а остало је на па-
цијентима. Већ два месеца је
прошло од прикупљене пети-
ције за долазак хирурга у
Младеновац. Политичари су
се утркивали у обећањима, о
датуму доласка хирурга, а ње-
га и даље нема. Недостаје нам
једно 40.000 грађана. Дотле,
нека нам бог буде у помоћи!

Жељко Мутавџић

младеновачки ГЛАС

Младеновчани већ три 
године без хирурга
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Комуналци повећали наплату
У последњих годину дана младеновчани су постали уредније платише кому-
налних услуга. Резултат тога је примењивање непопуларних, репресивних ме-
ра, каже Оливера Максимовић, директор. На ове мере били смо принуђени јер
то је био једини начин да се повећа степен наплате и да се град нормално снаб-
дева водом и буде чист. Да је цена економски нешто већа онда би се створили
услови да комунално само улаже у замену дотрајалих цеви и тиме спречили
таложење и жуту воду. Степен наплате је око 80 одсто али то смо постигли ис-
кључивањем воде и утуживањем потрошача - Каже Максимовић. То је крајње
репресивна мера али и објективна јер тиме кажњавамо и редовне платише.

Опомене за дуг за струjу
Електропривреда Србије, сектор наплате у Младеновцу није уручио скори пе-
тину налога за принудну наплату, односно искљичење са електро дистрибутив-
не мреже јер није могао да уручи опомене потрошачима. Наиме, велики број
се одселио са познатих адреса, неки су преминули а један део избегава да при-
ми обавештење. У ЕПС-у снабдевање кажу да ће проверити адресе својих кон-
зумената и уколико их не нађу на адреси из личне карте све опомене биће ис-
такнуте на огласну судску таблу, чиме се сматра да је опомена за неизмирену
електричну енергију уручена. И даље по евиденцији ЕПС-а најредовније пла-
тише су пензионери и радници са најнижим примањима.

Жељко Мутавџић

Пешаци угрожаваjу возаче
Необележени, неофарбани, пешачки прелази у нашем граду, као и не-
опрезни пешаци, додатно угрожаваjу саобраћаj. Без обзира што пешак има
предност на пешачком прелазу, у пракси jе другачиjе. Наиме, пешаци
углавном не обраћаjу пажњу да ли jе возило близу или jе већ кренуло ка
прелазу, па тако озбиљно угрожаваjу возаче. Ниjе ретко ни да пешак, док
прелази улицу, разговара мобилним телефоном, не водећи рачуна о саоб-
раћаjу! Ниjе спорно ко има предност на пешачком прелазу, али jе обост-
рана пажња итекако важна. По ономе што пракса показуjе, пешак МОРА
да погледа да ли може безбедно да пређе улицу и да не угрози ни себе ни
возача. Пешаци: не срљаjте било како преко пешачких прелаза а возачи -
опрезно прилазите! Има нас свакаквих.

Ђурђе П. Радоjевић

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 17. октобар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 18. октобар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Бденије

Недеља 19. октобар 2014.
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 20. октобар – 
четвртак 23. октобар 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Петак 24. октобар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици
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Жири позоришног фестивала Младеновац 2014. го-
дине „Театар у jедном деjству” под називим „Женски
принцип”, у саставу: председник Ђурђиjа Цветић,
глумица и чланови Бошко Милин, драматург и те-
атролог и Михаило Максимовић, глумац из Младе-
новца, гледао jе пет представа у такмичарскоj кон-
куренциjи. Жири jе jедногласно одлучио да jе наj-
боља представа на позоришном фестивалу Младе-
новац 2014. представа ТРПЕЛЕ, Београдског драмског
позоришта по тексту Милене Деполо и Бобана Скер-
лића, у режиjи Бобана Скерлића.
Жири jе овако образложио одлуку: Оваj колективни
подухват ансамбла Београдског драмског позоришта
бљесуо као догађаj сезоне у српском театру, своjом
истовременом суптилношћу и директношћу, вратио
нам jе веру у могућност правих позоришних изра-
жаjности. Заjедничка игра седам глумица коjе функ-
ционишу као jедна и коjе се прожимаjу и преклапаjу
у своjоj игри градећи потресну али не патетичну при-
чу из наше свакодневице, водила нас jе кроз зане-
матене аспекте наше реалности. Режиjа Бобана Скер-
лића показала jе да се коришћењем чистих позориш-
них средстава као што су покрет, глас, песма и иск-
лађеност глумачке игре и данас може створити пред-
ставу коjа ће се памтити.

младеновачки ГЛАС

IХ Позоришни фестивал -
наjбоља представа ТРПЕЛЕ

уторак 21. октобар у 19 часова, галерија Фоаје
Отварање изложбе слика 
Милана Пивничког

среда - четвртак 22 - 23. октобар
од 16 часова:
Пчелица Маја - цртани филм
од 18 и 20 часова:
Мали Будо - домаћи играни филм

Сведочанство о Кики партизанки
Публициста Радмило Раша Петровић сачинио је књигу вредну
пажње о народном хероју Божидарки Дамњановић Марковић
Кики. Учинио је то зналачки, користећи документовану грађу,
поткрепљену записима и сећањима. Уложио је доста труда
на истраживачком плану и лако прегазио трновиту стазу хро-
нолошког следа догађаја из једног тешког и бурног времен-
ског периода. Аутор је на страницама илустрованим аутен-
тичним фотографијама изванредно осветлио лик младе и
храбре жене, која је не само ратник и револуционар, већ и
симбол слободарства и непризнавања туђинског јарма. О ње-
ним несвакидашњим подвизима се причало са дивљењем,
док ју је зачуђујућа сналажљивост одвела у легенду.
Детаљи везани за Кикин животни пут, препун одрицања и
настојања да се улепша будућност младих генерација. сабра-
ни су на једном месту, у делу монографијског типа. 
Пажљиви читалац ће сасвим сигурно упознати родољубив
дух младеновачке хероине, изникле из богате историјске тра-
диције космајског окружења. Важно је истаћи да је најновија
Петровићева књига неспорно и једна врста хронике о НОБ-у
младеновачког региона. 

Научни скуп „Младеновац и 
Космаj у историjи српског народа”
Са благословом Његовог Преосвештенства Епископа
шумадијског Г. Јована у четвртак, 9. октобра 2014. године,
одржан је научни скуп „Младеновац и Космај у историји
српског народа“. Скуп су организовали Архијерејско на-
месништво младеновачко и Центар за историјску гео-
графију и демографију Филозофског факултета Универ-
зитета у Београду. Радове о историји, археологији, етно-
логији и уметности овог краја Шумадије изложили су
историчари, археолози, историчари уметности, ентолози
и филолози са Филозофског и Филолошког факултета у
Београду Историјског института у Београду, Кримина-
листичко-полицијске академије у Београду, Центра за
војно-политичке студије у Београду и из музеја у Бео-
граду, Младеновцу и Аранђеловцу. Пре почетка скупа
Епископ Јован је обишао радове на новом фрескoпису
младеновачког Храма. 
Научни скуп је отпочео поздравним словом нашег Вла-
дике, који је истакао чињеницу да је Шумадија свесно
избегавана као тема међу историчарима након Другог
светског рата. Епископ Јован је подсетио присутне да се 
највећи број непознатих стратишта и масовних гроб-
ница налази у Шумадији и да та „крв вапије из земље“.
Дужност историчара и свих друштвених радника је да
Шумадија заузме место, које јој припада у историји
српског народа. Радни део скупа је отворио професор
др Синиша Мишић, који је био модерадор заједно са мр
Небојшом Ђокићем. Излагања су била подељена у две
сесије, након којих су сви присутни учествовали у дис-
кусији. Историчари, истраживачи, али и заинтересовани
Младеновчани имали су прилике да чују изузетне ра-
дове који су обухватили период од касне антике до Првог
светског рата. Овај научни скуп је први сусрет у новом
циклусу предавања, по којима је младеновачки Храм
већ две године препознатљив.
Марко Јефтић, ђакон



ИЗДАВАЊЕ
стАноВИ - кућЕ

ИЗДаJЕМ стан 25м2 у центру гр-
ада.
011/8237-191, 064/281-94-28

ИЗДаJЕМ намештену гарсоњеру
преко пута кланице.

062/554-849

ИЗДаJЕМ намештену гарсоњеру
у згради „Графике”.

064/562-21-42

ИЗДаJЕМ jеднособан стан, на-
мештен у засебноj кући у дво-
ришту, повише пицериjе „Прон-
то”. Греjање на дрва или гас. Усе-
љив од 1. новембра.

011/8230-692, 063/618-520

ИЗДаJЕМ гарсоњеру 30м2 у на-
сељу „25. маj”, потпуно намеште-
на са веш машином, новоградња,
лифт, подрум, тераса, греjање на
гас.
064/202-46-24, 064/226-05-38

ИЗДаJЕМ собу у центру, посе-
бан улаз, парно греjање, мокри
чвор.
011/7740-480, 060/355-45-67

ИЗДаJЕМ трособан стан, 82м2,
две терасе, први спрат.
063/113-19-26, 063/802-07-76

ИЗДаJЕМ више станова у улици
Краља Александра Обреновића
броj 91.

011/8233-826, 063/240-303

ИЗДаJЕМ три намештене собе
са употребом кухиње и купатила
у приземљу породичне куће,
преко пута хотела Селтерс.

064/997-88-82

стАноВИ
купоВИнА-проДАjА

ПроДаJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,
клима, два WC-а и купатило, ви-

део интерфон, кабловска ТВ,
блиндирана улазна врата. Центар
града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000Е или мењам за ма-
њи у Београду.

061/187-60-41

ПроДаJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаила Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142-30-51

ПроДаJЕМ гарсоњеру 30м2, те-
раса, лифт, подрум, интерфон,
греjање на гас, уградна кухиња,
телефон, укњижена и зграда и
стан.

064/202-46-24, 064/226-05-37

ПроДаJЕМ двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, телефон, у одличном ста-
њу. Цена по договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПроДаJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаила Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142-30-51

ПроДаJЕМ стан 45,5м2, добра
локациjа, високо приземље, гре-
jање на гас, укњижен, кабловски
интернет, интерфон, видео над-
зор, телефон, паркинг.

064/179-27-44

ПроДаJЕМ двоипособан стан
57м2 на високо приземље, две
терсе, подрум, ТА греjање, каб-
ловска ТВ, интернет, уграђена
изолациjа спољних зидова, ук-
њижен, близу ДИС-а, вртића,
основне и техничке школе. Цена
26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПроДаJЕМ стан 45м2, у насељу
„25. маj”, централно греjање, чет-
врти спрат, улица Михаила Ми-
ловановића 41/19, ниjе укњи-
жен. Цена договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

ПроДаJЕМ двособан стан 46,24
+10м2 тераса у улици Михаjла
Миловановића, на првом спрату.
Укњижен. 064/374-73-42

ПроДаJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПроДаJЕМ стан 45м2, на петом
спрату у улици Краља Петра I на
тргу. Има централно греjање,
ПВЦ столариjу, телефон, клима
уређаj, подрум. Реновиран и ук-
њижен. Власник. 064/856-00-16

ПроДаJЕМ стан 60м2, у улици
Михаила Миловановића. Укњи-
жен, централно греjање, две
терасе, подрум, пети спрат. Цена
28.000€. Повољно, хитно.

064/993-20-03

ПроДаJЕМ двоипособан стан
код ДИС-а на „Дедињу”. Први
спрат, две терасе, подрум, каб-
ловска, интернет, телефон, гас
доведен до стана. Цена по до-
говору.

063/438-419
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI 
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI 

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1287  Bulevar, 21m2, III sprat, CG, renovirana, nameštena  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.500 € 

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 
1289  Naselje „25. мaj”, 45+20m2 galerija, V sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
965    Naselje Tozino voće, 45,5m2, v.prizemlje, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.900 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €
1288  Naselje „Đul bašta“, 35.59m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €

1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1286  Naselje „Tozino voće”, 56m2, III sprat-Pk, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000€

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1275  Naselje „25. maj”, 135m2, II sprat, duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.000 €

Mladenovac 

Kralja Aleksandra Obrenovi}a 70

telefon/fax: 011/8233-844

064/249-08-06

radno vreme: od 8 - 17 ~.

subotom od 8 - 15 ~.

www.activa.co.rs

e-mail: info@activa.co.rs
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кућЕ
купоВИнА - проДАjА

КУПУJЕМ приземну кућу на перифе-
риjи Младеновца, Аранђеловца и
околине. Замена за стан.

011/6237-123, 064/938-30-37

КУПУJЕМ дрвену бараку или киоск у
Младеновцу, димензиjа 2х3 метра.

064/616-29-39

ПРОДАJЕМ кућу у Ђуринцима. Кућа
има 55м2 плус тераса 30м2. На плацу
се налази помоћна зграда 45м2 у ко-
jоj се налази кухиња, остава и пуш-
ница. Плац има 11 ари, засађен во-
ћем, лепо уређен. Може замена за
стан у Београду. Цена по договору.

061/386-06-03

ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца краj магистралног пута Младе-
новац-Топола. Асфалт и улично освет-
љење, трофазна струjа, телефон, бу-
нарска вода, 6 соба+дневна соба, те-
расе. Цена 30.000€, може у две рате.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу од 116м2 у улици
Бошка Jуговића 10, помоћни обjекат
25м2 на 8 ари. Укњижена са употреб-
ном дозволом. Комплет завршена.
Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ две двоспратне куће
200+150м2, укњижене, у близини ба-
ње Селтерс, са 50 ари плаца под во-
ћем, плус гаража са помоћним об-
jектима 100м2, пушницом, печења-
рама, градска и бунарска вода, гас,
телефон, интернет, централно гре-
jање на чврсто гориво и гас. Пре-
диван поглед. Вреди видети!

062/443-300

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња, на
плацу од 10 ари, са помоћним об-
jектом. Цена по договору.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ у Међулужjу стару кућу са
окућницом и воћем 20 ари и њивом
од 45 ари. Укњижена, има струjу,
телефонски прикључак и разведена
вода по дворишту. Хитно и повољно.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2 са 7
ари плаца. Комплетна инфраструк-
тура, са централним греjањем на гас
и чврсто гориво. Гаража, помоћна
просториjа и шупа за складиштење
угља или дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ викендицу од 40м2 у Пар-
логама и 20 ари плаца.

065/465-05-70

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+тераса и
подрум, са бунаром и младим заса-
дом воћа на 14 ари. Цена 12.000€.

064/111-12-32

стАноВИ - кућЕ
проДАjА - ЗАмЕнА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2 +
10м2 тераса, укњижен, улица Михаj-
ла Миловановића, први спрат - за
стан у центру око Дома здравља и
пиjаце.

064/374-73-42

ДомАћИнстВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе у
Косовцу)‚ 10 км од Младеновца‚ сеоско
домаћинство са 12 обjеката на огра-
ђеном плацу од 36 ари. Цена 15.000 €,
или по договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

пЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од тога jе 15
ари шуме. Налази се код магистралног
пута Младеновац - Крагуjевац, 100
метара после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ плац од 8,71 ари, у близини
нове цркве код међулушке карауле.

011/8233-826, 063/240-303

ПРОДАJЕМ плац од 10 ари, ограђен,
урађен темељ. Крагуjевачка улица,
„Жокића пут”. Комплетна инфраструк-
тура. 061/688-21-28

ПРОДАJЕМ њиву од 53 ара повише
Хаjдук Вељкове улице, 500 метара од
„Ротора”. Поред асфалта, струjа, теле-
фон, дозвољена градња. Договор.

011/6304-479, 060/630-44-79

ПРОДАJЕМ плац на Космаjу у близини
Кошутице, 11,33 ара. Ограђен, струjа,
телефон, вода, коришћење бунара на
50 м, могућност градње, постоjи план
са грађевинском и санитарном доз-
волом.

064/665-31-44, 064/665-39-84

ПРОДАJЕМ грађевински плац 12,5 ари
са дозволом за градњу, удаљен 1,2 км
од града, ка Село Младеновцу.

063/253-744

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раjковцу код
Младеновца, строги центар, поред ас-
фалта, дозвољена градња. До плаца
сва инфраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ЛокАЛИ - ГАрАЖЕ

ПРОДАJЕМ  локал-гарсоњеру 22м2 у ул-
ици Jанка Катића 12. Цена 17.000€.

063/165-02-29

ПРОДАJЕМ  локал 17м2 + мокри чвор у
згради Графике. Може замена за гарсо-
њеру. Договор. 064/394-05-08

ИЗДАJЕМ  локал 10м2 у центру Младе-
новца. Посебно вода, струjа, телефон,
греjање и клима.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал у Великоj Иванчи, по-
годан за угоститељство, продаjем са
фискалном касом Фаворит, скоро нова.

011/8212-100, 064/404-10-91

ИЗДАJЕМ  локал 16м2 у центру Младе-
новца, посебно струjа, вода, телефон,
греjање и клима.

011/8240-029, 065/824-00-29

ИЗДАJЕМ  локал 60м2 погодан за меха-
ничарску радњу и остале делатности.
Код Драпшина. 065/8222-28-65

ИЗДАJЕМ  или продаjем продавницу,
локал, од 75м2 у центру Амерића, са
комплетном опремом.

011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДАJЕМ  гаражу 16,5м2 у центру гра-
да, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са мо-
гућношћу коришћења дворишта, улица
Шкотских сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодне и за занатску
делатност или магацин.

063/325-153, 063/317-024
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Продаjемприземну стамбену зграду са двадвособна стана по 50м2 нетоповршине (може поjединачнакуповина), од коjих jе jедан претворену локал са помоћним обjектом од70м2. Решење за реконструкциjу идоградњу стамбеним простором гласина 160м2. Плац 5,5 ари, улицаШкотских сестара 1, преко путашколе „Свети Сава”. Може замена заБеоград или црногорско приморjе.Идеално за инвеститоре.
063/317-024, 063/325-153



ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне про-
сториjе 20м2, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”). По-
годан за све врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

АутомоБИЛИ 

ПРОДАJЕМ ОПЕЛ Аскону 1,6, 55КW,
бензин-гас, урађен нов атест, 1988
годиште, регистрована до марта 2015.
Цена 650€.

065/944-49-40

ПРОДАJЕМ АУДИ 80 1,6, дизел, у дело-
вима. Повољно. 063/252-307

н А м Е Ш т А j

ПРОДАJЕМ  два прозора 140х120 цм,
трокрилни, дупли, очувани и собна
врата 80х205 цм. 063/252-307

БЕЛА тЕХнИкА

ПРОДАJЕМ TA пећ од 3,5кW, кратко
коришћена. 

011/8227-111, 063/833-68-38

ПРОДАJЕМ пећ на чврсто гориво Крека
Весо. Повољно. 

011/6232-999, 064/198-37-20

ПРОДАJЕМ ТА пећи: Магнохром од 2,5
и 3кW и Елинд од 4кW. Пећи су ис-
правне и у одличном стању. Повољно.

011/8223-206, 064/305-46-10

мАШИнЕ-АЛАтИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом, 70цм,
уређаjем за просеjавање и Фрезу ИМТ-
507, мало коришћена. 

061/714-80-33, 064/153-33-85

поЉопрИВрЕДА

КУПУJЕМ мању пресу за балирање
сена (балирку).

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ трактор са свим прикључ-
цима марке Фиат шторе 402, први влас-
ник, регистрован са свим папирима.

063/763-99-61

ПРОДАJЕМ ливадско балирано сено.
Повољно.

011/8212-590, 063/782-84-82

п о с А о

ОЗБИЉНА  жена, средњих година, чу-
вала би децу, помоћ у кући или чување
покретне женске особе.

065/532-73-06

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА са вишегодиш-
њим искуством у раду са стариjим осо-
бама бринула би о њима.

060/138-75-11

ОЗБИЉНА  женска особа чувала би
стариjе, покретне особе (помоћ у кући,
набавка), чистила куће, станове и
пословне просторе. 060/620-08-04

р А З н о

ПРОДАJЕМ младе паунове старе око 5
месеци. Врло повољно.

011/8257-268, 063/890-52-08

ПРОДАJЕМ WC шољу „Моноблок” са
даском и казанчетом. Ново, повољно.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ Paint Bullet компресор за
кречење и фарбање, снага 110W,
резервоар 800мл, кабл 2 метра. Нов,
ниjе коришћен. цена 60Е.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до 30
цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа од
шљиве и комова од грожђа, 350 динара
литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле; Вилерове
гоблене; кратку нерц бунду; кожну jакну
од напе, женска, виски боjа; дугачку
бунду од астрагана браон боjе; лисица и
две ласице за крагне. За све цена по
договору.

011/8230-848, 060/307-56-74
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КУПОН бр. 468
важи за JЕДАН мали оглас
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....................................................................

....................................................................

....................................................................

....................................................................

....................................................................

....................................................................
броjеви телефона за позиве:

Продаjем
повољно квалитетну

половну и нову женску
гардеробу за сва годишња
доба, у одличном стању.

Модне куће:
P...S..., LUNNA, MONA, LEG-

END, NEW YORKER...
Продаjем и добро очувану

женску обућу
и женске ташне.

061/659-66-86

бУДУЋИ СтУДЕНтИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 
акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање  звања 
дипломирани: 
економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент, за
стицање звања: дипломирани инжењер менаџмент
- Висока школа струковних студија за менаџмент 
и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 
комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 
064/192-92-00 и 064/303-30-66

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S135 Đul bašta, 45,3m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 28.400€
S136 Đul bašta, 46,35m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 30.000€
S137 Đul bašta, 45,35m2, III sprat, Cg, gas, sa PDV 30.500€
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 14.000€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S196 Radnička, 58-60m2, I sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S197 Radnička, 58-60m2, II sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S198 Janka Katića, 60m2, III sprat, TA ...................... 40.000€
S192 Vuka Karadžića, 55m2, II sprat, TA................... 30.000€

S193 Kralja Petra I, 56m2, VI sprat, CG ..................... 30.000€
S194 Doktora Rusa, 67,7m2, prizemlje, CG . . . . . . . . 650€ m2

S195 Sretena Lomića, 53m2, II sprat, CG, gas. . . . . . 38.000€
S190 Vuka Karadžića, 52m2, III sprat, TA .................. 25.000€
S191 Kralja Al.Obrenovića, 53m2, vis.prizemlje . . . . . 700€ m2

S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S  80 Centar, 54m2, I sprat, TA................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S151 Radnička, 73m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S152 Radnička, 90m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S153 Radnička, 73m2, II sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S154 Đul bašta, 73,64m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . 47.000€
S155 Đul bašta, 73,64m2, III sprat, CG, gas, sa PDV 47.800€
S156 Žadino voće, 83m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . .57.500€
S157 Žadino voće, 85m2, III sprat, CG, gas, sa PDV. . . . 58.900€
U naselju „Đul bašta” prodajemo duplekse raznih veličina  
S148 Radnička, 57m2, vis.prizemlje, TA. . . . . . . . . . . . 28.000€
S150 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€

S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K242 Granice, kod mlekare, 150m2+10 ari placa . . . . . 25.000€
K243 Kosmajska, 100m2+garaža+4 ara placa . . . . . . . 45.000€
K241 Rajkovac, 180m2+10 ari placa ........................... 32.000€
K239 12. oktobra, 40m2+0.0+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€

K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P123 Rogača, 2 hektara pored asfalta ........................ 170€ ar
P124 Rogača, 1,5 hektara pored asfalta ..................... 130€ ar
P125 Ralja, 6 hektara pored asfalta ........................... 130€ ar
P120 Orašac, 6 hektara .......................................... povoljno
P121 Orašac, 85 ari................................................ povoljno
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
- Nov, jednosoban stan, naselje „25. maj”
- Jednosoban stan u centru grada

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709

17. октобар 2014. /    13

КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



Посао - Ово би могао бити изузетноповољан период јер ће вас неко позватида сарађујете заједно на пројекту којиби највероватније могао временом дапостане дугорочан. Имате начин какода се договорите са Јарцем или Ракомали Овна избегавајте, нарочито ако нудинеке приватне аранжмане који вам неуливају поверење. Новац - Могући суизненадни добици преко чланова поро-дице. Љубав - Заинтересовани сте занеког ко је прилично напоран као саго-ворник али интересантан и ви са њимможете да остварите сјајну везу акобудете довољно стрпљиви или роман-тични. Немојте веровати ономе шточујете о тој особи, нарочито ако се радио Близанцима или Водолији.

Посао - Неко покушава да вас прева-ри или да вас наговори на нешто штовам свакако не одговара. Имате приликуда уђете у посао који би могао бити веоманапоран и потребан вам је не само тимсарадника него и новац. Ништа не пот-писујете, Меркур је ретроградан у вашемзнаку, пазите да не урадите нешто штоје противно вашим интересима. Новац-У финансијском погледу требало би дабудете много опрезнији посебно у радуса младима. Љубав - Неко ће вам сеудварати, вероватно особа коју ћетесрести негде на путу или на некомсастанку, већем скупу. Имате могућностда нађете начин како да се договоритеса неким ко вам је веома драг а ко можданије слободан.

Посао - Постоји велика потреба заквалитетним односима, преосетљивисте и нисте у стању да остварите добрукомуникацију са Овном. Неко ће желетида се са вама сретне и да размени кориснеинформације. Месец у последњој четвртине погодује вашем егу ако имате великеамбиције и емоције доминирају вашерационално расуђивање је пољуљано.
Новац - Могуће је добитак из иностран-ства. Љубав - Спремни сте да уђете увезу са неким кога познајете преко послаа ко није тако поуздан како се вама чиниили сте спремни да се упустите у аван-туру па шта буде. Они који су ус талнојвези могу очекивати да ће им се јавитиособа на коју нису рачунали а на коју суувек били слаби.

Посао - Уран у вашем знаку у ре-троградном ходу доноси доста проблемаиначе неодлучним или недовољнотолерантним представницима вашегзнака. Како ће последње Месечева четвртбити почетком седмице у Раку, неулазите у послове са некретнинама. Незамерајте се Близанцима или Девици.
Новац - Нисте баш при парама али ту јеједан Лав да вас помогне када вамзатреба мало већа сума. Љубав - Добропостављена Венера која иде ка Сунцупомаже вам да се опустите у друштвуБика или Ваге. Лав и Стрелац и даљесматрају да сте неодољиви али ви нематемного стрпљења ни за кога, чак ни засталног партнера осим ако вам у свемуне угађа.

Посао -Коњукција ретроградногМеркура, владаоца вашег знака и Венере,планете која влада вашим астролошкимпољем уметности али непријатеља чинивас помало неспретним или наивним.Желите да са свима будете у добрим од-носима али то мало ко уме да цени. Новапословна понуда из иностранства. Новац-Недостаје вам новац за пут у иностран-ство или за неки већи пројекат у којижелите да га уложите. Љубав -Не би тре-бало да се превише нервирате када је упитању Девица или неки Близанац, Вагајер ћете моћи врло лако да се о свемудоговорите ако будете показали жељуза праштањем. Ако се дама Близанци,фасцинира вас особа која често путује уиностранство.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Посао - Последња Месечева четврту вашем знаку почетком периода чинивас прилично тајанственим када супослови у питању. Стало вам је да датена знање да на вас може да се рачунаали то је резервирсано само за одређенброј људи. Имате поверења у Рибе иЈарца. Новац - Могућ изненадни трошак,највероватније у везиса колима. Љубав-Партнер вам је привржен али ви нистебаш сасвим искрени према њему.Трудите се да будете максимално опуш-тени у сваком друштву и остављатеотворена врата и за нека нова познан-ства. Ако сте од недавно слободни,предстоји вам ново познанство. Бик иВага мисле на вас. Превише се ослањатена чланове породице.
Л А В

24. jул - 23. август
ДЕВИЦА

24. август - 23. септембар
ВАГА

24. септембар - 21. октобар
ШКОРПИJА

22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Посао - Рођени у последњој декадизнака добро се слажу са Вагама и Би-ковима. Стрелци вас подржавају у свему,баш као и неки Ован. Ако планирате дасе сретнете са Шкорпијом или Јарцем ида разговарате о послу, наоружајете сестрпљењем. Последња Месечева четврту Раку почетком период доноси нејасандоговор који питање да ли ће она другастрана поштовати. Новац - Немате башколико вам је потребно али ви се по-нашате као да сте и тиме задовољни.
Љубав - Ретроградни Меркур вас чининесмотреним у ономе што говорите икао да намерно кажете нешто што можеда вашег партнера повреди. Ако сте увезиса Водолијом или Овном, стрпитесе, не доносите исхитрене одлуке.

Посао - Могућност успеха у спортује веома реална ако допустите да васпонесе ентузијазам и ако не будетепревише усмерени на егзистенцијалнапитања. Имате могућност да доживитенеке неочекиване сусрете и да се под-сетите старих добрих времена. Новац -Играјте игре на срећу, могућа су не-очекивана изненађења. Маштате о ку-повини неке некеретнине. Љубав - Веомасте страствени, заинтересовани за некогко се понаша прилично равнодушно. Неулазите у расправу са партнером оконечега око чега сте се увек спорили,посебно не почетком седмице у времепоследње Месечеве четврти. Неко под-рива вашу сигурност у себе. Нервно стенестабилни.

Посао - Ангажовање у домену ме-дија, маркетинга, или трговине може до-нети велику сатисфакцију и великиновац. Трудите се да нико не приметида помало стрепите од сопствене само-уверености. Пословна сарадња можебити успешна у сарадњи са ватренимзнацима. Новац - Имате довољно новцаза базичне потребе али ви маштате овеликом богатству. Љубав - Трудите седа нико не примети да је ваша тајнасимпатија неко ко је могуће познат ујавности. Многи сумњају да вам се допадаособа која је веома угледна и са којомповремено имате пословне контакте.Ако сте склони тајним везама, пазите дане дође до скандала. Веома сте пожртво-вани и чланови ваше породице то цене.

Посао - Месец у последњој четвртипочетком седмице у наговештава могућ-ност несмотрених изјава које ће они којивас не воле једва чекати да чују да би ихокрену против вас. Имате могућност даобновите неке контакте али је питањеда ли ћете бити свесни тога. Требало бида будете опрезни у саобраћају.  Новац- Склони сте повећим трошковима штовашем партнеру смета. Пазите на новац.
Љубав - Очекује вас су-срет на који нистерачунали или ћете чути нешто на својрачун, на рачун претходне везе што васможе у велкој мери оптеретити. Иматеначин како да се договорите са сталнимпартнером око битних питања али викао да то из избегавате. Могућ сусрет саособом коју дуго нисте видели.

Посао - Венера, владалац вашегзнака добро је постављена али је Меркур,владалац астролошке куће креативностии посла као и новца у ретроградном ходушто значи да ћете бити приличнонесмотрени с новцем. Питање да ли васбило ко цени на прави начин. Новац -Немојте давати новац на зајам онимакоји вам ретко или никако не враћају.Неко је незахвалан према вама. Љубав- Важно вам је да будете правилно схва-ћени да добијете прилику да се ис-такнете у друштву особе коју желите дазасените. Интимно, прилично стенезадовољни својим животом и могућеда се осећате прилично усамљеним.Могућ разговор о важним питањима саЛавом или Стрелцем.

од 17. до 24. октобра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 469
четвртак, 23. октобар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Посао - Можете бити склони конф-ликтима са онима који су вам се заме-рили у претходних годину дана. Избе-гавајте расправе са пословном конку-ренцијом. Имате неколико начина какода дођете до велике зараде како излегалних тако и из неких помало сумњи-вих послова. Немојте се замерати Вагикоја рачуна на вашу подршку. Новац -Ако будете несмотрени, можете потпи-сати лош уговор или пропустити шансуда закључите добар посао. Љубав -Мо-гуће да не можете да будете у друштвуособе која вам се допада из неких разлогаи то вас прилично оптерећује. Желитеда свој живот доведете у ред али нематевремена. Ако сте млади и заљубљенинека ваша комуникација буде што боља.

17. октобар 2014. /   14
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младеновачки ГЛАС

Прва београдска лига, група Ц

Торлак - Село Младеновац  6:0  (3:0)
Недеља, 12. октобар. Терен у Кумодражу. Гледала-
ца: 200. Судија: А.Анђелић 7. 
Село Младеновац: Грковић 6, Кожухов 7, Милоше-
вић 6,5, Д.Стевановић 7, Стеванчевић 6, Војиновић
6,5, Трифуновић 6, Нововић 6 (Кретић -), Радуновић
6,5, Матић 5,5, Андрејевић 5,5 (Милановић). 
Селомладеновчани су претрпели висок пораз у
дуелу са лидером на табели. Пети гол примили су
у 87. минуту, а шести пут мрежа им се затресла у
надокнади времена.

Неменикуће - Влашка  0:5  (0:1)
Недеља, 12. октобар. Терен у Ђуринцима. Гледала-
ца: 30. Судија: Д.Мијатовић 7,5. Стрелци: Милан Ва-
рагић у 15, Ивковић у 60. и 71, Цветковић у 76. и
Ж.Буквић и 88. минуту. 
Влашка: М.Јанковић 7, Милић 7,5, Ж.Варагић 7, Ра-
дишић 7,5, Милош Варагић 7, Степић 7, (Ј.Буквић
7), Цветковић 7, (Недељковић -), Митровић 7,5, Ив-
ковић 7,5, (Ж.Буквић -), Милан Варагић 7, С.Јанко-
вић 7,5.
Борбеном и мудром игром фудбалери Влашке де-
класирали су последњепласирану екипу у лиги.
Гости су повели када је Милан Варагић упутио  из
игре јак ударац са 20 метара. Предност је дуплирао
Ивковић ударцем лопте главом после сјајног цен-
таршута Цветковића.

Велика Крсна - Херој 1925 (Ј) 0:1 (0:0)
Недеља, 12. октобар. Терен:"Долина шешира". Гле-
далаца: 50. Судија: И.Јеремић 7. 
Велика Крсна: Д.Марковић 7,5, Ристић 5,5, Стајић
5,5, Вићовац 5,5, Милан Живковић 5,5, Гајић 5,5,
И.Марковић 7, Младен Миливојевић 7, Милан Ми-
ливојевић 5,5, Лејић 6, Ћосић 6.
Гости из Јајинаца су гол одлуке постигли у 72. ми-
нуту. Чувар мреже домаћина је добро реаговао и
одбио лопту, његови дефанзивци су били статични,
па се лопта из другог покушаја нашла иза гол црте.

Пиносава - Ковачевац  4:1 (2:1)
Недеља, 12. октобар. гледалаца: 80. Судија: С.Мијић
8. Стрелац за Ковачевац: М.Булат у 21. минуту.
Ковачевац: Соскић 8, Лежајић 6, Павловић 6, Лу-
кић 6,5 (С.Живановић -), Вукићевић 6,5, Вићен-
тијевић 6, Цветић 6,5, Микичић 6,5, Миленковић 6,
М.Булат 7, Н.Петровић 6. 

Мрежу ковачевачког тима чувао је млади деби-
тант Витомир Соскић. И поред четири примљена
гола, заслужено је понео епитет играча утакмице,
јер је више пута интервенисао на чудесан начин и
спасао екипу тежег пораза.

Парови 9. кола: 
Винча - Велика Крсна (субота, 18. октобар, 14,30);
недеља, 19. октобар: Село Младеновац - Неменику-
ће (10 сати, терен Радничког ПДМ), Ковачевац - По-
дунавац, Влашка - Дунавац (14,30).

Квалитетна шаховска 
лига Београда 

ШК Младеновац 2,5
ШК Чукарички     5,5 
Недеља, 12. октобар. Четврто коло: Саша М.Јова-
новић - Марковић 0:1, Владимир Чобић - Крго-
вић 1:0, Драган Ђорђевић - Ковачић 1:0, Драган
Ћировић - Докић 0:1, Драгутин Мићановић -
Вуксановић 0:1, Драган Рељић - Јевремовић 0:1,
Јован Митровић - Ћорић 0:1, Драган Лакић -
Иваниш 0,5:0,5.

Саша М. Jовановић (црвена тренерка)
прва табла ШК Младеновца

1 ТОРЛАК 8 7 1 0 26:1 22
2 ВИНЧА 8 6 1 1 21:9 19
3 ВЛАШКА 8 5 0 3 16:14 15
4 ХЕРОЈ 1925 8 4 2 2 8:7 14
5 КОСМАЈ (Раља) 8 4 1 3 10:10 13
6 СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 8 4 1 3 15:19 13
7 ВЕЛИКА КРСНА 8 3 2 3 11:11 11
8 ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 8 3 2 3 10:11 11
9 КОВАЧЕВАЦ 8 3 0 5 14:14 9
10 ПУДАРЦИ 8 3 0 5 14:16 9
11 ДУНАВАЦ (Гроцка) 8 2 2 4 6:14 8
12 ПИНОСАВА 8 2 1 5 15:17 7
13 ЛЕШТАНЕ 8 1 3 4 7:10 6
14 НЕМЕНИКУЋЕ 8 1 0 7 6:26 3



    

младеновачки ГЛАС

Напредак (Д) - ОФК Студент 3:0 (0:0)
Недеља, 12. октобар. Гледалаца: 20. Судија Н. Игњатовић 7.
Стрелци: Богосављевић у 56. и Марко Ристић у 63. и 66. ми-
нуту. Жути картон: Д.Младеновић (Напредак).
Напредак: Марко Ристић 7, Аврамовић 6,5,Пантић 7, Бого-
сављевић 7,5, Радојковић 6,5 (П.Младеновић 7), Д.Младено-
вић 7, Стевановић 7, Радовановић 7, Глишић 7, Ивковић 7,
Мирко Ристић 8.
ОФК Студент: Љубисављевић 6,5, Јовановић 6, Васиљевић
6,5, Чокић 6, Арсић 6,5, Грујић 6, Влајић 6 (Илић -), Тодоровић
6,5, Поповић 6, Чавић 6 ( Милинковић-), Вукмировић 6,5
(Милошевић -).
Дубоњци су славили убедљиву победу пошто су за само десет
минута у другом полувремену пиостигли три гола. Делегат
Раде Димитријевић у записнику утакмице нотирао је да је 
организација утакмице била слаба.

Иванча - ОФК Младеновац 1:3 (0:3)
Недеља, 12. октобар. Терен у Вел. Иванчи. Гледалаца: 15. Су-
дија: А.Јовановић 7. Стрелци: М.Мијаиловић у 72. за Иванчу,
а Јевић у 22, Марковић у 27. и Тутуновић у 42. минуту за ОФК
Младеновац. 
Иванча: Миловановић, Д.Радовановић, Милојевић, В.Арсић,
М.Мијаиловић, А.Р.Милошевић, Јанковић, М.Милошевић
(Б.Радовановић), Милановић (Павловић), Јовановић (Ф.Мија-
иловић), С.Арсић. 
ОФК Младеновац: Рачић, Жујевић, Гетош (Мијаиловић),
В.Николић, Јевић, М.Николић (Крстић), Стеванчевић, Лаки-
ћевић, Здравковић, Тутуновић, Марковић (Спасић).
Младеновчани су квалитетнијом игром оправдали улогу фа-
ворита. Домаћин је само у наставку утакмице пружио оз-
биљнији отпор ривалу када је постигао почасни гол.

Шумадија 1962 - Шепшин 3:3 (3:1)
Недеља, 12. октобар. Стадион „Јасик”. Гледалаца: 40. Судија:
З.Ћеримовић 7,5. Стрелци: Војиновић у 11, Филиповић у 23.
и Живковић у 40. за Шумадију 1962, а Стевановић у 22, С. Ва-
сојевић у 71. и М.Јеремић у 75. минуту за Шепшин. Жути кар-
тон: С.Васојевић (Шепшин).
Шумадија 1962: Миленковић, С.Обрадовић, Михаиловић,
Д.Весић, Секулић, Лакићевић, Војиновић, Филиповић, У.Об-
радовић (Н.Весић), Лазаревић, Живковић.
Шепшин: Несторовић, И.Живојиновић (С.Васојевић), Стева-
новић (М.Јеремић), Р.Јеремић, Јовановић, Ристић (Вуковић),
Д.Живојиновић, Ј. Васојевић, Глишић, Војиновић, Симић.
Шепшинци су приредили изненађење у Јагњилу и обрадо-
вали навијаче освајањем бода.

Марковац - Напредак (М)  4:2 (2:2)
Недеља, 12. октобар. Терен: „Царево поље”. Гледалаца: 50. Су-
дија: М. Хајдуквељковић. Стрелци: Лекић у 7, 53. и 64. и Ж.Ла-
заревић у 66. за Марковац, а Столић у 29. и А.Арсенијевић у

39. минуту за Напредак. Жути картон: Ж.Добричић (Марко-
вац).
Марковац: М.Берисавац, Радосављевић, Ж.Добричић, Обра-
довић, Трифуновић (Радојевић), Лекић, Маринковић, Ж.Ла-
заревић, С.Станојевић (Пуповац), Ратковић (Стојановић), Ја-
ковљевић. 
Напредак (М): Милојевић, Недељковић, Петровић (Дикано-
вић), Митровић, А.Јанковић, Стефановић (Перишић), А.Ар-
сенијевић, Танасијевић, Столић, С.јанковић, Јовановић 
Прво полувреме протекло је у изједначеној игри оба против-
ника, док је других 45 минута припало домаћину.

Слога - Борац 1:4 (1:3)
Недеља, 12.октобар. Терен: „Жуто брдо”. Гледалаца: 20. Судија:
С.Грубишић. Стрелци: Павловић у 45. за Слогу, а Смиљанић
у 9, 18. и 69. и Вујичић у 34. минуту за Борац. Жути 
картони: О.Обрадовић (Слога), Вујичић, Гавриловић (Борац).
Слога: Михаљевић, С.Обрадовић, О.Обрадовић, Јовановић,
Јанковић, Вићовац, Ст.Стојановић, Павловић, Љубисављевић,
Пауновић, Мартиновић.
Борац: Н.Јанковић, А.Ескић, Д.Ескић, Гавриловић, Николић,
Стаменов (Марковић), Смиљанић, Вујичић, Радивојевић, Не-
дељковић, Живанчевић.
Слога није имала резервне играче. Обе екипе нису искори-
стиле по један казнени ударац. Нападач гостију Лазар Сми-
љанић постигао је хет трик.

Табела: ОФК Младеновац 18, Шумадија 1962(Ј) 16,
Марковац 13, Напредак (М) 12, Омладинац, Иванча,
Слога и Борац по 7, Напредак (Д) 6, Студент 5, Шепшин
2 бода.

Листа стрелаца: Жујовић (Омладинац) 6, Н.Крстић (Напре-
дак -М), Војиновић (Шумадија 1962), Ж.Лазаревић, Лекић
(Марковац), Мирко Ристић (Напредак-Д) по 5, Ђедовић 
(Шумадија 1962) 4, Пантић, Тутуновић (ОФК Младеновац),
Живковић (Шумадија 1962), Јовић (Омладинац), Смиљанић
(Борац), Перишић (Напредак-М), В.Арсић (Иванча) по 3 го-
ла...

Парови осмог кола: ОФК Младеновац - Напредак (Д), субота,
18. октобар, у 14,30, стадион „Селтерс”; Студент - Слога (терен
Радничког ПДМ), Шепшин - Иванча, Напредак (М) - Шума-
дија 1962(Ј), Омладинац - Марковац (недеља, 19. октобар, у
14,30), слободан је Борац.

Млађе селекције

Прва омладинска лига Београда: 
ОФК Младеновац - Локомотива 1:3 (стрелац Прекић)

Друга кадетска лига Београда (група Б): Бежанија - ОФК
Младеновац 3:3) (Никола Костић 3)

Друга пионирска лига Београда (група В): Колубара (Л) -
ОФК Младеновац 4:0

Лига млађих пионира Београда (група В): Раднички ПДМ -
Кариоке 5:2 (Никола Милојевић 3, Бујагић,Крстић)

Општинска лига петлића (четврто коло): ОФК Младеновац
- Влашка 5:1, Ковачевац - Неменикуће 6:0, Раднички ПДМ -
ОФК Студент 5:1, Велика Крсна - Село Младеновац, није иг-
рано.

пето коло: Ковачевац - Влашка 4:3, Неменикуће -  Велика
Крсна, није играно, Село Младеновац - Раднички ПДМ 0:1,
ОФК Студент - ОФК Младеновац 3:1.

ФК НАПРЕДАК Дубона

Спортске стране припрема: Милосав Б. Влаjић

Општинска фудбалска лига

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581 / e-mail: mladenovackiglas@gmail.com


